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Ve vazbě skončil muž, který se snažil se dvěma zákazy řízení ve vysoké rychlosti ujet
policistům v ulicích města. Ve vysoké rychlosti navíc ohrožoval ostatní účastníky silničního
provozu.

V uplynulých dnech komisař ze Služby kriminální policie a vyšetřování v Jablonci nad Nisou zahájil
trestní stíhání 47letého muže jako obviněného ze spáchání zločinu obecné ohrožení a dvou přečinů
maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, kterých se v dubnu dopustil na Jablonecku.

Minulý týden ve středu 9. dubna odpoledne krátce po patnácté hodině se policisté z oddělení
hlídkové služby v ulici Rychnovská v Jablonci nad Nisou – Kokoníně všimli vozidla BMW, o jehož
řidiči věděli, že by mohl mít v současné době vysloven zákaz řízení motorových vozidel. S ohledem na
tuto skutečnost se rozhodli ho zkontrolovat a rozjeli se za ním ve směru do centra města po ulici
Pražská. Ovšem jakmile zapnuli majáky i se zvukem, řidič s BMW začal před nimi ve vysoké rychlosti
ulicemi města ujíždět. Místy jeho rychlost dosáhla až 140 km/h. Ve vysoké rychlosti předjížděl
vozidla a způsobem jízdy ohrožoval ostatní účastníky silničního provozu. Policisté k jeho zastavení
museli opakovaně použít tzv. PIT manévr, kterým nakonec řidiče donutili v ulici Budovatelů vozidlo
zastavit. Avšak jakmile s vozem zastavil, začal z místa policistům utíkat. To už se ale této části města
začaly sjíždět hlídky, které byly v té době zařazeny do bezpečnostního opatření v souvislosti s
konaným rizikovým fotbalovým utkáním. Muže se policistům podařilo vzápětí zadržet v ulici Nová
Pasířská. Alkohol u něj vyloučili provedenou dechovou zkouškou. Ovšem orientační test na
přítomnost omamných a psychotropních látek mu již vyšel pozitivně, a to na látku
ampfetamin/metampfentamin. Navíc na uvedeném vozidle BMW měl umístěné registrační značky,
které na tento vůz nepatřily.

Následně provedenou kontrolou policisté zjistili, že tento 47letý muž má v současné době vysloveny
dva zákazy řízení motorových vozidel. Navíc byl už také zastaven a kontrolován policejní hlídkou při
řízení vozidla 3. dubna večer krátce před dvaadvacátou hodinou na silnici první třídy č. 10 mezi
Železným Brodem a Loužnicí. Už tehdy policisté v tomto případě zahájili úkony trestního řízení pro
podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Ani tato události
neodradila muže znovu usednout za volant. Pozornosti jabloneckých policistů však neunikl a ve
středu 9. dubna po velmi náročném pronásledování i útěku od vozidla byl zadržen.

To už ale komisaři, státnímu zástupci i soudci došla trpělivost. Komisař podal státnímu zástupci
podnět na podání návrhu k vzetí obviněného do vazby a soudce jabloneckého soudu následný návrh
akceptoval a obviněného poslal do vazby. Do Vazební věznice v Liberci ho policisté převezli hned od
soudu. Nyní mu za uvedený zločin a přečiny hrozí trest odnětí svobody až na osm let.
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